
Ана Брнабић поводом захтева "Прогласа": Епски дебакл опозиције - признали су јавно да не могу да победе ако се са друге стране налази име Александра Вучића
четвртак, 15 фебруар 2024 18:48

Премијерка Србије Ана Брнабић оценила је да минимални услови за изборе које је
објавила иницијатива Проглас представљају "епски дебакл опозиције", признање
потпуног пораза и "фестивал слабости".

  

  

Премијерка је на профилу на друштвеној мрежи Икс назвала људе окупљене око
иницијативе Проглас „већем мудраца“ и навела да је њихов „минимални услов“ за изборе
да ниједна листа не сме да носи име Александар Вучић.

  

Какав епски дебакл опозиције! Њихови саборци, веће „мудраца“ из Прогласа, након
вишенедељних анализа и промишљања, изашли са тим да је „минимални услов“ за изборе
да ниједна листа не сме да носи име Александра Вучића!
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Признали, сами, званично, да ни на једном нивоу, ни против…

  

„Признали, сами, званично, да ни на једном нивоу, ни против кога, никада не могу да
победе, нигде у Србији, уколико је, са друге стране, чак и само име Александра Вучића“,
навела је Ана Брнабић.

  

Она је навела да су на Дан државности „они који су од странаца тражили да услове и
санкционишу њихову земљу и њихов народ, ако не пристану на гажење сопственог
суверенитета“, и званично потписали капитулацију пред Александром Вучићем.

  

Какав епски дебакл опозиције! Њихови саборци, веће &quot;мудраца&quot; из Прогласа,
након вишенедељних анализа и промишљања, изашли са тим да је &quot;минимални
услов&quot; за изборе да ниједна листа не сме да носи име Александра Вучића! 

Признали, сами, званично, да ни на једном нивоу, ни против…

— Ana Brnabic (@anabrnabic) February 15, 2024    

Проглас је на данашњој конференцији за медије изнео листу од шест минималних услова
за одржавање наредних избора. Како су рекли, без испувањавања тих услова учешче на
било којим наредним изборима је бесмислено.

  

(Н1)
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https://twitter.com/anabrnabic/status/1758133965582745844?ref_src=twsrc%5Etfw

